

Astrologický výklad

KARIÉRNÝ

ASTREA.SK

Milá (Meno),

Chcela by som začať tým, že Vám srdečne ďakujem za dôveru, ktorú ste prejavila tým, že ste si objednala kariérny astrologický výklad. Je pre mňa veľkým potešením, že som Vám mohla poskytnúť túto službu, ktorá Vám môže pomôcť lepšie porozumieť vašej kariére a životnému poslaniu.

Kariérny astrologický výklad je nástrojom, ktorý môže hlbšie osvetliť vaše schopnosti, povolanie a potenciál v oblasti kariéry. Vďaka tejto informácii budete mať možnosť lepšie sa zorientovať vo vašej profesionálnej ceste a rozhodovať sa na základe svojich jedinečných vlastností a energie.

Čo sa týka práce s touto informáciou, chcela by som Vás povzbudiť, aby ste si dala čas na premýšľanie a sebareflexiu. Kariérny astrologický výklad vám môže poskytnúť cenné návody a perspektívy.

Je dôležité pamätať na to, že kariérny astrologický výklad nie je osudovým vyhlásením, ale nástrojom na lepšie pochopenie seba a svojho potenciálu. V konečnom dôsledku je vo vašich rukách, ako budete tieto informácie integrovať do svojho profesionálneho a osobného života.

Verím, že Vám tento výklad poskytne cenné náhľady a inšpiráciu na vašej kariérnej ceste.

S úctou, Polina



Dátum narodenia: 25.11.1987

Čas narodenia: 14:40

Mesto narodenia: Spišská Nová Ves

Obsah

Slnko a práca	4
Ascendent a kariéra	7
Meridián (MC) a povolanie	9
Mesiac a schopnosti.....	11
Saturn a postavenie v spoločnosti	12
Mars a práca	14
Financie	16
Potrebné metódy na sebarozvoj.....	18
Bod úspechu	20
Zaver.....	21

Slnko a práca

Slnko v Strelcovi

Charakteristickou črtou "Strelcov" je ich zjavný kozmopolitizmus a najsilnejší optimizmus, fyzická a duchovná mobilita, túžba po osobnej slobode a nezávislosti, sebestačnosť.

Ste prirodzená vodkyňa, ale nezabúdate na príjemné stránky života. Vo všeobecnosti sa vyznačujete túžbou byť vzorom pre ostatných, rada ste prvá a chcete formovať ostatných.

Silná túžba dozvedieť sa čo najviac o svete okolo seba, pochopiť súvislosti v ňom. V práci musíte mať nevyhnutne vlastný kus a priestor, kde môžete sama rozhodovať a nieť za ne zodpovednosť. Viete reprezentovať, organizovať, bilancovať. Profesia vám musí nevyhnutne poskytovať možnosti rastu, kariéry, potom sa budete snažiť.

Rada máte, keď sa vaša práca hodnotí podľa zásluh. Často snívate o inej, krásnej krajine, kde by ste chceli pracovať. Ak vás prípad zaujme a zdá sa vám dôležitý, môžete pracovať zadarmo.

Ste silná žena, neustále sa snažiaca rozširovať vnútorné a vonkajšie obzory. Vaša túžba po hlbokom sebazoznaní a hľadaní vyššieho zmyslu v živote vás vedie na cestu k neustálej „zmene miesta“. Cestovanie je pre vás nielen zážitkom, ale aj príležitosťou spoznať nové veci a nájsť vyšší zmysel v existencii.

Ste schopná pracovať s ľahkosťou, nadchnúť ľudí okolo seba a uniesť sa svojou vášňou. Nebojíte sa vymknúť sa z rámca, poháňaná túžbou po vyššom a rešpektujúca len vlastné presvedčenie, ktoré zahŕňa úctu, lásku a rešpekt k druhým .

Ste všestranná a priama, príliš úprimná a bez najmenej falošnosti, pracovitá a výkonná, obratná a pribojná, vášnivá, milosrdná, súcitná, milujúca prírodu a zvieratá, cestovanie . Mate určitý sklon k preháňaniu, dobrodružstvu, riziku.

Váš jazyk - ostrý, satirický. Roztrieštenosť a atomizácia fyzických a duševných síl spôsobuje v duši rozorvané city, nesúlad a rozpory.

Často mate ťažkosti s tým, aby ste sa rozhodla tak či onak, čo si však vyžaduje zmätok mnohostranných záujmov a cieľov, snov a túžob. Neustále je u vás problém bydliska, bytová otázka, ako aj časté služobné, dokonca zahraničné cesty a cestovanie.

Úspech v práci "Strelcom" prináša obratná koncentrácia myšlienok a poznanie vecí v podstate. Vlastné názory a stanoviská, presvedčenie a svetonázor obhajujete s veľkou duchovnou silou a plným nasadením.

V sporoch a dišputách s konkurentmi, oponentmi, protivníkmi a nepriateľmi sa správate veľmi korektne, čestne, bezúhonne a takmer vždy dospejete k víťazstvu. Spravidla nikdy nezostávate na mieste, kde sa narodila, ale odchádzate hľadať svoje šťastie do iných krajín, alebo miest.

Podľa štatistických údajov mnohí "Strelci" zastávajú vedúce funkcie a pozície v mnohých odvetviach národného hospodárstva a priemyslu, kľúčové pozície v oblasti dovozu a vývozu, slúžia v rôznych zastupiteľstvách v zahraničí, zastupujú

rôzne firmy, úrady, kancelárie. Väčšina z nich je zamestnaná v oblasti práva. S mnohými z nich sa stretávame v štátnej službe na ministerstvách a úradoch, vo vládných a štátnych bezpečnostných orgánoch, v ozbrojených silách a polícii, na ministerstvách verejného školstva, stredných a vysokých škôl, vo vzdelávacích inštitúciách rôzneho profilu, v diplomatických službách v zahraničí.

Úspešne môžete pracovať aj v odvetví obchodu pri nákupe a predaji. V živote a v práci vám dobre pomáha štúdium cudzích jazykov, schopnosť jednať s ľuďmi a zvieratami, najmä s koňmi a psami.

Ascendent a kariéra

Ascendent v Býkovi

Ascendent v Býkovi ukazuje charakterové vlastnosti človeka, ktoré sa prejavujú v aktívnom spoločenskom živote a komunikácii s ostatnými.

Ascendent v Býkovi charakterizuje vás ako pracovitého, tvrdohlavého, ale dobrosrdečného človeka. V živote sa usilujete o rovnováhu materiálneho a duševného komfortu, preto sa zameriavate na finančný blahobyť, nestrácate romantiku a úprimnosť citov.

Viete, že vďaka usilovnosti a vytrvalosti predsa len prídete do cieľa. Každý prípad dovediete do konca, rešpektujete rodinné hodnoty .

Hlavné hodnoty - materiálne pohodlie, obvyklý algoritmus činností - obľúbené veci doma, odpočinok na rovnakých miestach. Inšpiruje vás rast finančných príjmov a možnosť kúpiť si krásne oblečenie a šperky.

Ste od prírody vodcom, ale nie je vždy schopná obhájiť právo na najvyššiu pozíciu, ste osoba, ktorá sa na budúce povolanie pripravuje už od školy: veľa číta, zaoberá sa profilovými štúdiami. Domov - spoľahlivé zázemie a príbytok krásy, kde je každá váza a obraz vybraný s vkusom.

Taká osoba, ako vy, si váži finančnú slobodu.

Egoizmus, túžba po pôžitkoch, lakomstvo, tvrdohlavosť. Vyznačujete sa rozumným, realistickým pohľadom na život a stojíte pevne na zemi (hoci v

myšlienkach sa niekedy môžete aj vznášať v oblakoch). Ostatní vás často vnímajú ako stelesnenie sily, odolnosti, spoľahlivosti a stálosti. Ste skutočne prekvapivo dôsledná, pretože máte veľkú výdrž a nerada robíte zmeny alebo vylepšenia vo svojej bežnej rutine.

Všetko robíte premyslene a metodicky, pričom sa len ťažko prispôbujete neočakávaným udalostiam. Navonok ste jemný človek, ale máte veľkú vôľu a tvrdohlavosť. Idete si za svojím a nemáte rada, keď vás niekto ponáhľa alebo tlačí do niečoho, v čom sa necítite istí.

Keď máte nejaký cieľ, idete za ním tvrdohlavo, s neuveriteľnou dôslednosťou; nedáte sa vyviesť z miery. Vaša tvrdohlavosť často rozčuluje ostatných, najmä preto, že si vyžaduje veľké úsilie, aby ste sa rozohnila alebo reagovala na hnev niekoho iného.

Meridián (MC) a povolanie

Meridián v Kozorožcovi

Povolaním nositeľa MC v Kozorožcovi je byť rešpektovaným a váženým členom spoločnosti, kvôli čomu je ochotný byť istý čas podriadeným, plniť požiadavky nadriadených a upevňovať si povest', aby neskôr mohol stúpať nahor.

Ako človek ste praktik, navonok dodržiavajúci pravidlá hry a držiaci si eso v rukáve. Kľúčom k úspechu je zvečniť svoje meno, vybudovať značku a vytvoriť niečo hmatateľné a pevné. V záujme tohto budete trpezlivo čakať a neúnavne pracovať, obmedzovať osobné materiálne potreby.

Takáto vnútorná sebadôvera sa prenáša na iných, príkladom je Martin Luther King, v ktorého horoskope Slnko na Meridiáne v Kozorožcovi spôsobilo, že ľudia fascinovane počúvali každé jeho slovo, čo z neho urobilo autoritatívneho vodcu hnutia za občianske práva a svetovú celebritu.

Vaše charakteristické črty :

- túžba po uznaní od ľudí, ktorí sú pre vás autoritatívni;
- pragmatizmus, zodpovednosť, dogmatizmus, dodržiavanie pracovnej etiky;
- výber múdreho mentora alebo vplyvnej osoby ako vzoru v dospievaní; bolestná skúsenosť omylu a strach zo zlyhania;
- nedostatok flexibility a dodržiavanie raz zvoleného smeru, vysoké morálne zásady.

Zároveň potrebujete teplú citovú starostlivosť domova, lásku a oddanosť príbuzných, aby ste vyvážili obmedzenia Saturna a odvážne inovácie Urána. Slabá predstavivosť a citová zdržanlivosť si tiež vyžadujú neustály rozvoj. Pomôže cestovanie do iných krajín.

Zvýšený zmysel pre zodpovednosť spôsobuje, že sa túžite učiť, ponárate sa do detailov zručností a po váhaní s nástupom do funkcie sa obávate, že nesplníte očakávania vedenia. Nemôžete sa podriaďiť menej inteligentnému a vzdelanému vedúcemu - dôjde ku konfliktu.

Úspech vás inšpiruje a premieňa: spolu s uznaním autoritatívnych ľudí sa z rezervovaného workoholika stáva veľkorysý, liberálny a spoločenský šéf, ktorý však na pracovisku nebude tolerovať lenivých a hlúpych.

Môžete dosiahnuť vysoké pozície oveľa rýchlejšie v oblastiach ako:

- politická a vojenská činnosť - vládcovia, vojenský velitelia, ministri, úradníci, vysoké vojenské hodnosti;
- priemysel - textilný, kožiarsky, obuvnícky, drevospracujúci,
- stavebníctvo - majstri, baníci, baníci, technickí inžinieri, architekti;
- vedecký výskum - geológovia, geografi, historici, ekonómovia, sociológovia, kartografi;
- finančná sféra - bankári, poisťovací agenti, finanční riaditelia podnikov, úžerníci;
- umenie - dokumentaristi, filmoví režiséri, sochári.

Viac ako perspektíva luxusného života vás inšpiruje ale moc. Preto niekedy uprednostňujete byť "sivým kardinálom", ktorý ovláda bábky spoza zásteny a nepriťahuje zbytočnú pozornosť.

Mesiac a schopnosti

Mesiac vo Vodnárovi

Originalita, ľudskosť, ste navonok spoločenská, vo vnútri tajnostkárka. Veľmi drahá pre vás osobná sloboda, nezávislosť, samostatnosť. S priateľmi, kamarátmi ste nestála.

Najlepšie sa cítite v atmosfére otvorenosti a experimentovania. Nemáte rada a neuznávate zvyky a tradície. Ste veľmi racionálna, zhovorčivá až ukecaná, dobre prispôsobivá, rada prijímate a odovzdávate informácie.

Silná túžba po zmenách a obmenách, zlomoch a permutáciách, po pohybe a rozmanitosti, po cestovaní. Rada sa podieľate na osude iných ľudí. Bohatá predstavivosť a živá, bujná fantázia. Silný duch a silná vôľa, intuícia, výstrednosť.

Schopnosti vynálezcu a racionalizátora, štátnika a politika, vedca-výskumníka, najmä v tých sférach, ktoré súvisia s technikou a mechanikou v akomkoľvek odbore - rozhlas a televízia, elektrotechnika a elektronika, letectvo a vesmír a pod. Môžete mať silné záujmy a sklony k svetu vedy a techniky, k svetu umenia, literatúry a hudby, architektúry a maliarstva.

Saturn a postavenie v spoločnosti

Saturn v Strelcovi

Vždy hľadáte pravdu a základné myšlienky pre svoje vlastné správanie. Uprednostňujete intelektuálne činnosti, vyznačujete sa disciplínou, svedomitosťou, schopnosťou sústrediť sa.

Sláva a pocty prichádzajú s pribúdajúcimi rokmi. Čokoľvek študujete, všetko dôkladne uplatňujú v praxi. Dosahujete pocty a uznanie neúnavným úsilím. Túžba po uznaní smeruje do oblasti náboženstva, filozofie a vyššieho vzdelania. Mate hlbokú potrebu osobitného intelektuálneho alebo filozofického úspechu, ktorý by vám zabezpečil uznanie.

Ste pyšná, obávate sa, že nebudete obľúbená. Veľmi sa obávate o svoju povesť. Môžete svojvoľne vnucovať svoje filozofické alebo náboženské názory iným. Ste orientovaná na vyššie ideály priateľstva a naplnenia cieľa.

Postavenie Saturna v Strelcovi je mimoriadne priaznivé, poskytuje česť v spoločnosti a ochranu pred nebezpečenstvom, čo je veľmi dôležité pre vás, náchylnú k vášnivým sporom s nepriateľmi a popieraníu autority. Krajný bod fanatizmu s týmto postavením však vždy predznamenáva smutný koniec a prenasledovanie.

Hlavnou karmickou úlohou je nezachádzať do extrémov a násilne nevnučovať svoje zásady iným. Duchovné osvietenie a rast často prichádzajú z cestovania a putovania. Aj krátka služobná cesta prináša hromadu obchodných kontaktov a

nových priateľov. Ste rodený vodca, túžba viesť štát alebo finančné impérium sa naplní ľahko aktívnym konaním.

Silné a slabé stránky ohnivého saturanského charakteru: neuveriteľná inteligencia, výborná pamäť, psychické schopnosti na hranici jasnovidectva, religiozita a zasnenosť v kombinácii s materializmom a vedeckým prístupom k realite, túžba zdokonaľovať myseľ, dušu a telo, pravidelné športovanie a sebazvedľávanie, schopnosť uspieť súčasne vo viacerých profesiách; závislosť od chvály a uznania druhých, potrebu uznania a potlesku.

Mars a práca

Mars v Škorpiónovi

Veľká intenzita citov, železná odvaha a pevnosť. Silné sexuálne potreby, magnetizmus. Výhody vyplývajúce z manželstva.

Komunikácia s vami nie je ľahká, pretože ste zdržanlivá a málokedy prejavujete svoje myšlienky. Občas sa prejavuje hrubosť a krutosť, čo vás môže činiť nepríjemnou. Vaša osobnosť má tendenciu k tajomstvám a mlčanlivosti, čo z vás robí záhadnú a ťažko čitateľnú osobu.

Váš náročný prístup môže viesť k súdnym problémom, občasnej osamelosti, a v extrémnych prípadoch až k väzeniu. Vaša snaha dosiahnuť svoje ciele môže viesť k neúspešným cestám, nehodám a konfliktom, keď sa snažíte presadiť proti vôli iných.

Avšak máte tiež mimoriadne silnú vôľu. Ste schopná vášnivo, vytrvalo a rozhodne plniť svoje túžby. Vaša koncentrácia a sebadisciplína sú pozoruhodné, a keď raz urobíte rozhodnutie, ste neochvejná. Vaša intuícia je silne vyvinutá, aj keď sama niekedy nechápete, prečo konáte tak, ako konáte.

Do svojej práce sa vrháte so zúrivosťou a vášňou a pracujete až do konca. Dávate prednosť intenzívnym, ale krátkym obdobiam a potom si už nič nevšímate. Nebudete sa hádať kvôli platu alebo termínom. Konflikty zvyčajne vznikajú kvôli vašim extrémnym požiadavkám na ostatných. Vďaka svojej dynamike a určitej agresivite ste odhodlaná prijať akúkoľvek prácu. Vždy máte zmysel pre

cieľ, nikdy nerobíte nič polovičato a nasadzujete sa nielen pre svoj vlastný úspech, ale aj pre dobro iných.

Svoje úsilie neopustíte, kým nedokončíte, čo ste začala, aj keby ste kvôli tomu mali pracovať po nociach. Pravdepodobne budete stále dávať príkazy ostatným, ale očakávate, že sa každý okamžite poponáhľa s okamžitým splnením všetkých vašich pokynov! Vy sama ste obdarená silnou energiou a ťažkosti zvládajte ľahšie a rýchlejšie ako ostatní, niekedy strácate zmysel pre mieru, ale s vami sa nemôže rovnať každý, a to musíte pochopiť.

Ste rýchla a vytrvalá, pozorná a obetavá, chcete, aby vás práca nielen fascinovala, ale aby vám aj poskytovala možnosti rastu. Ak sa ukáže ako bezvýznamná a neperspektívna, pokojne odídete, pretože viete, že práve vy nebudete bez práce.

Možno len hlupák by odmietol vaše služby, ale ešte hlúpejší je ten, kto je ochotný dať vám príliš veľkú moc. Niekedy vám prekáža podozrievavosť, pretože si môžete myslieť, že niekto sníva o tom, že získa vaše miesto. Ak si ho vážite, ste ochotná riskovať, ale pozor: nie každé riziko je rozumné.

Financie

II dom v Blížencoch

Druhý dom je spojený s materiálnymi prostriedkami, ktoré človek potrebuje k životu. Jeho mottom je "Mám". Nájst prostriedky a umiestniť ich si vyžaduje neustále a nepretržité úsilie.

Blíženci patria k živlu vzduchu a ľahko zhmotňujú abstraktné hodnoty do peňažných znakov prostredníctvom práce v oblasti komunikácie: predávajú vedomosti, informácie, učia, liečia duševné problémy a ponárajú sa do sveta zábavy ako spisovatelia a blogeri. Slovo z úst do úst je magnetom na ich šťastie. Pravdepodobne zarábate si peniaze originálnymi nápismi a praktickým myslením, ktoré vám umožňuje naplno využiť materiálne možnosti. Nikdy sa neobmedzujete na jeden finančný zdroj.

Váš pocit vlastnej hodnoty do veľkej miery závisí od vašich vzťahov s priateľmi, kamarátmi, známymi a manželským partnerom. Sami sebe, svojim hodnotám, preferenciám a potrebám začnete skutočne rozumieť až vtedy, keď sa naučíte udržiavať dôverný vzťah s partnerom a brať ohľad na potreby druhých.

Spôsob, akým si zarábate na živobytie, môže súvisieť aj s právnickou prácou, najmä s takou právnickou prácou, ktorá súvisí s riešením konfliktov, vyjednávaním a zmluvami.

Charakteristické črty: triezve uvažovanie, schopnosť ovládať svoju predstavivosť, nízka úroveň empatie, sklon manipulovať druhými

prostredníctvom svojich psychologických podnetov; neústupnosť, tvrdohlavosť, egoizmus, ukecanosť, diletantstvo, neobjektívny názor; chamtivosť po nových poznatkoch, túžba byť na miestach aktívneho pohybu života: spoločenské stretnutia, výstavy, kongresy, konferencie, kvôli uznaniu zhromaždených, verejné vystúpenia; sklon k podvodným schémam na získanie peňazí; schopnosť nadväzovať užitočné kontakty .

Mate vrodenný talent obchodníka, rečníka, spisovateľa, reklamného agenta, učiteľa a prekladateľa.

Písaný a hovorený prejav bude zdrojom prosperity. To sa bude hodiť v tvorivosti aj v obchode, pričom preferované budú malé podniky.

Ste neuveriteľne vynaliezavá v spôsoboch zarábania peňazí: organizujete svoje podnikanie doslova zo vzduchu a vďaka erudícii predávate odborné znalosti v trojciferných číslach.

Druhou možnosťou, ktorá podnecuje k činom, je silná potreba splniť si sen, napríklad drahý výlet alebo auto, ktoré vám umožní byť nezávislá od davu a zvýši vaše postavenie v očiach priateľov.

To inšpiruje vás oveľa silnejšie ako postuláty úspor na pokojnú starobu. Ste ľahostajná k peniazom a žijete zo dňa na deň, čo často vedie k strate nehnuteľného majetku a lakomstvu v starobe, pretože chýba finančný vankúš.

Potrebné metódy na sebarozvoj

IV dom v Panne

Vaša práca sa vyznačuje precíznosťou a dôkladnosťou, ale často ju nedokončíte, pretože nemáte čas alebo ste k nej vychladla.

Hlavným darom VI domu v Panne je disciplína a presnosť. Termín a predpisy - nespochybniteľné hodnoty, na ktoré sa orientujete pri plánovaní práce. Snažíte sa všetko robiť podľa pravidiel a strašne sa trápíte, ak náhle ste zabudla zohľadniť nejakú maličkosť alebo porušili firemnú chartu.

Preto je nástup na novú pozíciu alebo na nové pracovisko vždy pre vás veľkým stresom. Niekedy sa nadmerne obávate, aby niečo ste neurobila nekvalitne, všetky snahy dokazujú svoju kompetentnosť a zdôrazňujú ochotu pracovať a vybrúsiť výsledky práce k dokonalosti.

Drobné intrigy a zlomyseľnosti v práci - dôsledok vášho nadmerného perfekcionizmu. Hlavné línie vplyvu VI domu v Panne na charakter a osud: poriadkumilovnosť, ponorenie sa do témy, zohľadňovanie všetkých detailov a nuáns, sústredenie sa na jednu činnosť; pri práci prichádza inšpirácia, teší vás proces vytvárania z malých detailov celkového obrazu alebo triedenie rutiny, ktorej sa všetci vyhýbajú: napríklad kalibrácia čísel, písmen, znakov vrátane správ, zmlúv, akýchkoľvek dokumentov; vynikajúci technici, klenotníci, sekretárky, asistenti manažérov, referenti.

Karmickou úlohou VI domu v Panne je snažiť sa čo najpresnejšie splniť akúkoľvek prácu v profesii aby smeroval k vysokému cieľu.

Pracujete tvrdo a energicky, nemáte rada lenivosť, pracujete obratne a presne. Nech robíte akúkoľvek prácu, vkladáte do nej všetky svoje sily a nemáte pochopenie pre ľudí, ktorí nezvládajú záťaž. Niekedy sa práca stáva vašou vášňou a venujete sa jej nadmieru.

Môžete vykonávať prácu, ktorá zahŕňa riešenie právnych otázok, vypracovávanie zmlúv a dohôd alebo sa špecializujete ako rozvodový právnik. Keďže siedmy dom naznačuje váš postoj k manželstvu, môžete mať sklon myslieť si, že manželstvo je ťažká vec, a budete sa mu vyhýbať.

Bod úspechu

Pars Fortuna v znamení Raka

Keď sa Pars Fortuna nachádza v znamení Raka, sú pre úspešný život potrebné také vlastnosti ako spoločnosť, pozornosť voči potrebám a utrpeniu druhých, milosrdenstvo, súcit, ľudskosť, láskavosť. Duševná vrelosť, jemnosť, plachosť, zdržanlivosť spôsobujú priazeň druhých. Môžu sa prejaviť niektoré fenomenálne alebo psychické schopnosti, bohatá predstavivosť, výborná pamäť a láska k domovu.

Verný príjem je tu predznamenaný prostredníctvom určitých spoločenských skupín a v súvislosti s cestovaním, najmä v prvej polovici života. Úspešné môže byť akékoľvek slobodné povolanie, literatúra, poézia, hudba a verejná služba alebo politická činnosť.

Dobry úspech prináša výskumná činnosť, aplikované vedy alebo profesie spojené so štúdiom kultúry a tradícií starých národov, duchovných hodnôt, ako aj činnosti súvisiace s okultnými vedami a tajomstvami ľudského mozgu a psychiky.

Pars Fortuna priaznivo pôsobí na duchovnosť a intelektuálne schopnosti, podporuje dobré vzdelanie a v každodennom živote pomáha ľahko získať potrebné informácie. Toto postavenie Pars Fortuny priaznivo ovplyvňuje štúdium a je veľmi priaznivé aj pre výskumnú prácu. K úspechu prispieva vynálezcovský talent a racionalizačné schopnosti. Dobry príjem sľubuje intelektuálna práca, publicistika, vzdelávacie aktivity, verejné vystúpenia a prednášky, literárna činnosť, poézia.

Zaver

Ste žena, so zaujímavou kombináciou energie Vodnára, Strelca a Škorpióna, ste výraznou, odolnou a zároveň komplikovanou osobnosťou. S vašou túžbou vládnuť a potrebou kontroly môžete pôsobiť ako výrazná lídrka, ale existuje riziko, že by ste mohla byť dosť despotická a panovačná.

V takýchto oblastiach práce by sa vaša osobnosť výborne uplatnila:

1. Medzinárodné vzťahy:
 - Elektronická komunikácia so zahraničím.
 - Práca v cestovných kanceláriách alebo oblastiach zastúpenia v medzinárodných organizáciách.

2. Politika a diplomacia:
 - Diplomatička alebo politička v medzinárodnom zastúpení.
 - Mediálna korešpondentka sledujúca a spravodajkyňa informujúca o medzinárodných udalostiach.

3. Jazyky a preklad:
 - Prekladateľka alebo tlmočníčka pracujúca s viacerými jazykmi.
 - Obchodná zástupkyňa vo viacnárodnej spoločnosti.

4. Duchovný svet:
 - Filozofka alebo teologička.
 - Koučka duchovného vedenia.

5. Výskum a štúdium:
 - Veda a výskum
 - Psychoanalýza.

6. Medicína:
 - Tradičná a netradičná medicína.
 - Práca v rádiológii.

7. Spravodajstvo a špionáž:
 - Novinárka alebo investigatívna novinárka.
 - Práca v špionážnej alebo bezpečnostnej oblasti.

8. Právo a súdnictvo:
 - Právnička špecializujúca sa na závetý a bankroty.
 - Práca v notárskej oblasti.

Aby ste mohla plne rozvinúť svoj potenciál, je dôležité, aby ste znížila nároky na ostatných ľudí a naučila sa vyrovnávať so stresom a negitovitou. Práca v úrade, polícii, banke alebo v právnickej sfére by vám mohla poskytnúť stabilné prostredie, kde môžete využiť svoje schopnosti a zároveň sa naučiť riadiť svoje vlastné nároky.

Zvyčajne ste obdarená rýchlym vnímaním a úsudkom. Veľmi vám prospeje, ak si rozšírite obzory a rozviniete svoje analytické schopnosti. Ste stelesnením skutočného úspechu, keď ste nadšená z toho, čo robíte. Rozvíjaním sebauvedomenia vyriešite svoje vnútorné konflikty a citové problémy.

Ochota prejaviť vytrvalosť a odhodlanie pri prekonávaní životných ťažkostí vám pomôže dosiahnuť vaše ciele.

Finančné problémy vám môžu skomplikovať život; budete musieť aj tvrdo pracovať, najmä ak sa ocitnete vo vedúcej pozícii.

Snažte sa neustále hľadať nové nápady a projekty, ktoré vás môžu zaujať. Aby ste prekonala prekážky, ktoré sa objavajú, naučte sa myslieť zoširoka.

Môžete uspieť, ak spojíte svoje vedomosti a zručnosti s túžbou pomáhať a inšpirovať ostatných. Ak chcete prekonať pochybnosti o sebe samej, naučte sa dôverovať svojmu vnútornému hlasu a spoliehajte sa na svoju intuíciu.

Dokážete sa tvorivo vyjadrovať v literatúre a iných formách komunikácie s verejnosťou. Čím objektívnejšie sa k sebe postavíte, tým lepšie dokážete využiť svoj vhľad a predvídavosť.